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(Termin odovzdania: v pondelok 26. novembra 2007.)

1. Najdite vsetky také trojice redlnych ¢isel a, b, ¢, ze kazda z rovnic

22+ (a+ )2+ (b +3)r+ (c+2)=0,
23+ (a+2)2% + (b+ 1)z + (c+3) =0,
4 (a+3)2> + (b+2)z+ (c+1)=0

mé& v obore realnych ¢isel tri rézne korene, spolu je to vSak iba pit roznych éisel.
(Jaromir Sims3a)

2. V rovine je dané usecka AV a ostry uhol velkosti o. Uréte mnozinu stredov kruznic
opisanych vSetkym tym trojuholnikom ABC' s vnutornym uhlom « pri vrchole A,
ktorych vysky sa pretinaja v bode V. (Pavel Leischner)

3. Mnozinu M tvori 2n roznych kladnych redlnych ¢isel, pricom n = 2. Uvazujme
n obdlznikov, ktorych rozmery su ¢isla z mnoziny M, pricom kazdy prvok z M je pouzity
préave raz. Uréte, aké rozmery maju tieto obdlzniky, ak je sucet ich obsahov

a) najvicsi mozny; b) najmensi mozny. (Jaroslav Svréek)
4. Urcte pocet konec¢nych rastucich postupnosti prirodzenych cisel aq,aso, ... ,ar vset-
kych moznych dizok k, pre ktoré plati a; = 1, a; | aj.1 prei =1,2,... .k —1laa, =
= 969 969. (Martin Pandk)

5. Je dana kruznica k, bod O, ktory na nej nelezi, a priamka p, ktora ju nepretina.
Uvazujme Tubovolnt kruznicu [, ktord mé vonkajsi dotyk s kruznicou k a dotyka sa aj
priamky p. Prislusné body dotyku ozna¢me A a B. Pokial body O, A, B nelezia na
jednej priamke, zostrojime kruznicu m opisant trojuholniku OAB. Dokézte, ze vsetky
také kruznice m prechédzaju spolo¢nym bodom réznym od bodu O, alebo sa dotykaju
jednej priamky. (Jan Mazak)

6. Dokéazte, ze pre kazdé prirodzené ¢islo n existuje celé ¢islo a (1 < a < 5™) také, ze
plati 5" | a3 —a + 1. (Jan Mazak)



